
 

 

 
ESTADO DO ACRE 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL THAUMATURGO 

GABINETE DO PRESIDENTE 

 

 
  

Ata da Sessão Extraordinária, do segundo período da sétima Legislatura da Câmara 
Municipal de Marechal Thaumaturgo – AC. Aos vinte e sete dias do mês de 
Dezembro de dois mil e dezoito, ás vinte horas, no plenário da Câmara Municipal, 
situado na Praça Odon do Vale, s/nº - centro, presidida pelo vereador-presidente 
Silvano Queiroz da Silva e secretariado por mim João Luciano da Costa, para tratar 
da seguinte ordem do dia, eleição da nova Mesa Diretora. O Senhor Presidente 
declarou a legalidade da sessão por haver quórum, podendo, dessa forma, ser 
iniciada a sessão. Estiveram presentes os senhores vereadores: Silvano Queiroz da 
Silva, Edesio Matos dos Santos, Amadeu Vieira da Silva Filho, Atilon Pinheiro de 
Azevedo, João Luciano da Costa, José Niallen da Silva, Francisco Ribeiro da Silva 
Filho, José dos Santos Furtado e Rosildo Nogueira da Silva. Em seguida foram 
apresentadas duas chapas: chapa I, composta pelos seguintes membros: Edesio 
Matos dos Santos – Presidente, Atilon Pinheiro de Azevedo – Vice-Presidente, 
Amadeu Vieira da Silva Filho – Primeiro Secretário, Silvano Queiroz da Silva – 
Segundo Secretário. Chapa II. João Luciano da Costa – Presidente, Francisco 
Ribeiro da Silva Filho – Vice-Presidente, José Niallen da Silva – Primeiro Secretário, 
José dos Santos Furtado – Segundo Secretário. Com o objetivo de realizar os 
trabalhos Legislativos referentes os biênios dois mil e dezenove e dois mil e vinte, o 
Senhor presidente convida os senhores: Jailton Silva e Erisberto Barros dos Santos, 
para compor a mesa escrutinadora: Feita a apuração, com cinco votos a favor do 
louvor para a chapa nº II, sendo constituída da seguinte forma, Presidente: João 
Luciano da Costa, Vice-Presidente: Francisco Ribeiro da Silva Filho, Primeiro 
Secretário: José Niallen da Silva, Segundo Secretario, José dos Santos Furtado. 
Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente parabeniza a nova Mesa Diretora 
desejando uma administração de muito sucesso e encerrou a sessão, agradecendo 
a presença de todos. E para constar eu João Luciano da Costa, lavrei a presente ata 
que, após lida e aprovada, será assinada por mim, primeiro Secretário e pelo Senhor 
Presidente. 

 

 

 

 

SALA DAS SESSÕES, RAIMUNDO NONATO A. BEZERRA. 

EM, 27 DE DEZEMBRO DE 2018. 

 
                           
 
 
                                                                                                                       
                           Silvano Queiroz da Silva    João Luciano da Costa 
                                    Presidente                                       1º secretário  
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